
 

 
 

 

 

DAILY MIRROR – JUNK FOOD ADVERTS POLL, JUNE 2018 
 

 

Methodology: ComRes interviewed 1,073 adults online on the 5th June 2018. Data were weighted to be 

demographically representative of all GB adults by region, gender and age. ComRes is a member of the British 

Polling Council and abides by its rules.  

 

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to 

check a press release unless otherwise agreed. 

 

For information about commissioning research please contact info@comresglobal.com or call +44 (0)20 7871 8660. 

 

To register for Pollwatch, featuring commentary and insight from the ComRes team, please email: pollwatch@comresglobal.com 
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RegionAgeGender
York-

shire &
SouthSouthEast-East Mid-West Mid-Humb-NorthNorthScot-
WestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastland65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

9714514611757748810310744951951562001961921345305431073Unweighted base

94*14914310354*80*97*9012345*94*2471581911731851205495241073Weighted base

83119101834157776393307121512615412412478416404819Agree
88%IJKLNo80%jlq71%81%jlq77%71%80%70%75%67%76%87%CDEfg80%CDe81%CDE72%67%65%76%77%76%

Qr

520281591613192511152627243041299680176Disagree
5%13%S20%S15%S17%S20%S13%s21%rS20%S25%rS15%S10%17%h12%17%h22%FH24%FH17%15%16%

61013537786486513202014384078Don't know
6%7%9%5%6%9%7%8%5%8%9%3%3%7%H11%GH11%GH11%GH7%8%7%
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NHS Poll
ONLINE Fieldwork : 5th June 2018

Absolutes/col percents
Table 1
Q5. Do you agree or disagree with this statement? There should be a ban on junk food adverts targeted at children before 9pm
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l/m/n/o/p/q/r/s
* small base

Prepared by ComRes



Voting Intention
Some otherLiberal

Would not votepartyPlaid CymruSNPDemocratLabourConservativeTotal
(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

5463835753823311073Unweighted base

54*63*9**27*63*3673671073Weighted base

343982252278293819Agree
62%63%88%81%fg83%FG76%FG80%FG76%

13171466058176Disagree
24%C27%ABC12%16%10%16%16%16%

86-15291678Don't know
14%A10%a-4%7%8%a4%7%
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NHS Poll
ONLINE Fieldwork : 5th June 2018

Absolutes/col percents
Table 2
Q5. Do you agree or disagree with this statement? There should be a ban on junk food adverts targeted at children before 9pm
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes


